长风·社区报

绷紧疫情防控弦 筑牢安全健康防线

近期,国内多地连续出现新增本 土病例疫情,呈零星散发和局部聚集 性疫情交织叠加态。长风新村街道迅速行动,持续强化疫情防控工作。

1月11日上午,副区长赴维也 纳医学隔离观察点检查指导冬季 疫情防控相关工作。区相关部司 和街道相关负责同志陷同。。 区长仔细查看了疫情防控各页 措施落实情况,并对坚守在疫 情防控工作一线的同志表示慰 问。他强调,目前疫情防控形势 仍十分严峻,各工作组要密切配 合,积极协作,把工作做在前头, 遇到困难及时反映,保证隔离点安 全有序运行。

1月 11 日上午,区一级巡视 员、副区长赴维也纳医学隔离观察 点督查医疗废水和医疗垃圾处置工作。区相关部门和街道相关负责同志陪同。区一级巡视员现场查看医疗垃圾储存和处理工作,听取隔离点关于医疗废物处置工作情况汇报。要求做好集中隔离点医疗废物管理、医疗污水处置和消毒工作,切实保障人民群众和医务人员健康和生命安全。

1月 11 日上午,长风新村街道 疫情防控工作会议在街道 320 会议室召开。街道领导班子、各职能科室及下属事业单位负责人、机关公务员等人员参会。会议由街道党工委书记陶峰主持。会上,街道办事处副主任曹广东通报社区疫情防控工作提示。街道办事处主任单函俊要求高度重视冬季疫情防控相关工

作,广泛开展社区疫情防控宣传教育,严格遵守本市居民区疫情防控管理操作导则,始终绷紧疫情防控这根弦。陶峰传达了市、区疫情防控工作会议相关精神,部署当前疫情防控重点工作。她要求街道上下高度重视,切实落实疫情防控责任。确保做到"防疫三件套""防护五还要"的"应知应会",达到"三个即刻""五有一网格"要求,全力做好疫情防控工作,积极迎接国务院防控专项督查。

街道防疫各专班迅速行动起来,前往各居民区对疫情防控措施查漏补缺。各居民区严格按照《社区疫情防控工作提示》要求,针对目前存在的问题即知即改,确保防疫措施落实到位。



长风新村街道动员部署 2021 年居民区"两委"换届工作

1月5日下午,普陀区召开 2021年居村"两委"换届工作动员 部署会和培训会,正式启动全区居 村"两委"换届选举工作。

街道党工委书记陶峰、副书记 印华莲在主会场参加会议。街道办 事处主任单函俊以及其他处级领导 班子成员,居民区党组织书记及居 委会主任,机关联络科长、联络员参 加街道分会场会议。

区动员部署会后,街道办事处主 任单函俊在街道2021年居民区"两委"换届选举动员部署会上,对街道 换届工作作出部署,提出要求:一是强 调高度重视,确保认识到位。要以选优配强居民区"两委"班子特别是带头人为重中之重,整体谋划、系统推进,高标准、高质量做好居民区"两委"换届工作,全面加强党组织领导下的居民区组织体系建设,为推进"活力长风"建设,顺利完成"十四

五"规划和二〇三五年远景目标,提供坚强的组织保证。二是强化组织领导,确保职责到位。要建立工作机构,落实人员责任;要加大宣传力度,广泛发动群众;要深入调查研究,摸清人员底数。三是加强培训指导,确保工作到位。要强化分类培训,提高业务水

平;要全程参与指导,现场解疑答惑; 要把握重点环节,强化严格规范。

街道动员会后,街道居民区 "两委"换届工作小组成员"大梁" 书记倪志刚就近期居村 "两委"换 届工作及疫情防控要求开展了专题 业务培训。

写业区扫描

智能机器人进社区 居民近距离感受高科技



2020年12月25日,长风新村街道 "AIROBOT 我爱智能机器人"进社区活动在白兰片区6楼兰剧场举行,来自清水湾、康泰公寓等小区的儿童及家长共50余人参与。

此次活动是长风新村街道开展"AIROBOT 我爱智能机器人"机器人进社区系列活动的第一站,旨在通过智能机器人展示、表演、互动体验、知识讲解等一系列活动和寓教于乐的方式,让少年儿童近距离接触人工智能机器人科技发展趋势,学习人工智能机器人的基础知识和实际应用,激发起对人工智能机器人的兴趣和学科学、爱科学的热情。

活动共有三大部分。首先,迎接孩子们的是与机器人共舞,孩子们模仿机器人劈叉、金鸡独立、俯卧撑……在欢畅淋漓中感受到科技的魅力。接着进行的是科创体验课,孩子们或冥思苦想、或巧手翻

飞,动起脑动起手做拼搭,可爱的猫头鹰就在他们手上诞生了。孩子们带着完成的作品、带上家长,领取了他们动手赢得的奖品。捧着小小机器人,孩子们喜笑颜开。最后是人机互动的环节,他们手持控制器,化身为机器人进行拳击对抗比赛。激烈的互动,让参赛的孩子们欢呼省跃。

快乐的时光很短暂,在孩子们 的恋恋不舍中本次活动接近了尾 声。最后,应孩子们的要求,机器人再 一次翩翩起舞,孩子们也再次热情 共舞,活动在欢声笑语中圆满结束。

2020年最后一个星期五,孩子们通过别开生面的活动感受到了科技的力量。长风新村街道也将通过机器人进社区等丰富多彩的活动,让社区中的老、中、青、幼都能走出家门、融人社区,不断提高参与度和满意度,不断增强归属感和幸福感。



白玉二委 跨年遇寒潮 巡逻为大家



2020年 12 月 31 日,2020 年最后一波寒潮上线。 为了做好防寒防冻的前期准备工作,白玉二委第一时 间通过微信公众号发布防寒防冻提示告示,将告示通 过电子屏在小区出入口处滚动播放,并打印成文贴在 小区居民楼的出入口醒目位置,多方位地提醒小区居 民注意做好相应的措施,预防寒潮来袭。

跨年夜晚上8点,在居民区党总支书记朱永红和居委会主任叶光兰的带领下,居委干部们和小区志愿者们开始在小区内进行巡逻检查。巡逻小组主要检查了小区的各个车棚和居民楼楼道内的水表箱、裸露在外的水管等,并提醒在家的居民们防寒防冻的注意事项,及时为裸露在外的水管包上外衣防止冻裂。居委干部们和志愿者们仔细查看不放过一个角落,为群众安度一个祥和的元旦假期保驾护航。

师大三村居委 "三位一体"齐行动 十年"沉疴"一朝清除

环境卫生整治是美丽家园建设的重要基石,为进一步将小区环境整治常态化做细做强,长风师大三村"三位一体"齐行动,刷新了小区"颜值"。当天恰逢义务劳动日,顶着-6℃的严寒,环境卫生整治志愿者们全员出动,来到建华大厦积极开展地下车库垃圾堆物清理活动。

由于建筑垃圾必须在指定地点才能派车拉走,大

家要想办法将砖块运到一楼的指定位置。在物业提供简易工具的条件下,师大三村居民区党总支书记何英和业委会主任沈金法身先士卒,不顾搬运砖块时呛人的粉尘,带头搬砖,装袋,所有人分工协作,井然有序。

经过整个上午的辛勤劳动,堆积如山的砖石及杂物得到清理,沉积十余年的卫生死角得到了彻底的整改,地下车库环境顿时焕然一新。

长风四村第一居委 2021年党组织换届选举党员、 群众推荐会召开



根据市委《关于做好 2021 年居村"两委"换届工作的意见》的要求,长风四村第一居民区党总支分别于1月10日、1月12日上午,在长风枣阳片区五楼多功能厅和居委会活动室召开了2021年党组织换届选举党员、群众推荐会,共有125名党员、45名居民代表参加。

为做好疫情防控工作,按照"一居村一方案"的原则,会场提前做好消杀工作,进门测量体温,会场外设立签到台,摆放免洗消毒洗手液、口罩、手套等防疫物资,每人发放一支笔,避免密切接触,与会人员在出示"随申码"的同时每个人都必须签署《健康承诺书》。

会议由街道联络员施爱莲主持,居民区副书记汤 悦汇报了居民区党总支部三年的工作情况,随后党员 们对本届党总支部班子及成员进行民主测评。大会通 报了可以不计算在应到会人数之内的党员名单以及本 次党员大会的工作人员名单,并举手表决通过。

在推荐环节,通过与会人员现场填写推荐票进行 民主推荐,进一步落实了大家对本次换届选举的知情 权、参与权、监督权,现场以无记名方式投票推荐,并当 场开票、唱票、计票,确保整个推荐会公平、公正、公开。 最终按照不低于委员职数 20%的差额比例,推荐出新 一届党组织委员会候选人初步人员 7 名。